



Задержан молодой человек, находившийся в розыске по подозрению в совершении преступления против половой неприкосновенности малолетней



Суджанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении 21-летнего жителя Медвенского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, достигшим двенадцатилетнего возраста, но не достигшим четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, 11 августа 2016 года подозреваемый в свой день рождения на автомобиле приехал в одно из сел Большесолдатского района, где со своим знакомым его отмечал. Там же он встретил 13-летнюю ранее знакомую девочку, которая поприствовала с ними, но спиртное не употребляла. После того, как знакомый ушел, злоумышленник уговорил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

девочку вступить с ним в половую связь, что и произошло по обоюдному согласию на заднем сидении его автомобиля. О преступлении стало известно через год сотрудникам полиции в ходе беседы с потерпевшей, которая и рассказала о случившемся. Местонахождение подозреваемого было не известно, в связи с чем он был объявлен в розыск.

Сегодня подозреваемый задержан, в ближайшее время будет решаться вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1170692>